



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S/M/L veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01900

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde strast i elegancija idu ruku pod ruku, otkrijte savršenstvo koje nose **Čarape za celo telo S/M/L veličine**. Ovaj jedinstveni proizvod predstavlja neizostavni deo svake kolekcije igračaka za odrasle, kao i pravi dodatak koji će obogatiti vaše intimne trenutke i uneti novu dimenziju uživanja. Savršeno dizajnirane da osvoje srca i umove, ove čarape su idealan izbor za sve koji žele da dodaju dašak glamura i zavodljivosti u svoj život.

Izrađene od najkvalitetnijeg najlona, **Čarape za celo telo** savršeno se prilagođavaju svakoj veličini. Njihova elastičnost i nežna tkanina oblikuju se prema linijama vašeg tela, pružajući nezaboravno iskustvo udobnosti. Kada ih obučete, osetićete se kao prava boginja, spremna da zavedete i oduševite. Ove čarape nisu samo modni detalj; one su poziv na akciju, poziv da istražite nove granice uživanja.

Poznati brend Obsessive stoji iza ovog fantastičnog proizvoda, garantujući vrhunski kvalitet i izvanredan dizajn. Sa težinom od samo 0.09 kg, čarape su lagane i prozirne, što ih čini savršenim izborom za svaki trenutak kada želite da se osećate posebno. Bilo da je reč o romantičnoj večeri, posebnoj prilici ili nekom intimnom trenutku, **Čarape za celo telo** će učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

Ako želite da dodate još više misterioznosti svojoj intimi, ove zavodljive čarape će vam pomoći da postanete nepobediv zavodnik. Njihova senzualnost i elegancija osvojiće ne samo vas, već i sve one oko vas. Zamislite kako se na vas gleda s divljenjem dok sa samopouzdanjem kročite u bilo koju prostoriju, znajući da ste obučeni u nešto zaista posebno.

Diskretno pakovanje koje nudimo garantuje vašu privatnost, omogućavajući vam da kupujete bez straha od neželjenih pogleda. Požurite i kliknite na našu online prodavnicu; **Čarape za celo telo** čekaju da postanu deo vaših intimnih avantura! Ne propustite priliku da doživite erotiku na

potpuno novom nivou.

Zamislite sve nezaboravne trenutke koje možete podeliti sa partnerom, ili jednostavno sa samim sobom, kada obučete ove zavodljive čarape. One nisu samo proizvod; one su ulaznica u svet gde su vaša fantazija i opuštanje na prvom mestu. Svaka noć može postati nova avantura, svaka prilika može postati trenutak za pamćenje, a sa **Čarapama za celo telo**, uživanje nikada nije bilo lakše ili privlačnije.

Ne čekajte više! Uzmite stvar u svoje ruke i uživajte u gromoglasnom uzdah zadovoljstva dok otkrivete čaroliju naših **Čarapa za celo telo**. Osetite kako se vaša samouverenost povećava i kako se svaki trenutak pretvara u pravu senzaciju. Posetite nas danas, obavite svoju narudžbu, i dozvolite sebi da uživete u iskustvu koje se ne zaboravlja. Neka vaša kolekcija igračka za odrasle bude potpuna; nema boljeg dodatka od **Čarapa za celo telo**.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01900
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688239629
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------